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Két szakaszgyőzelem és első hely Kordáék mérlege  
Mindkét pénteki szelektív szakaszt megnyerte a Derecske Kupa pénteki versenynapján a Korda 
Racing versenyzőpárosa, Korda Erik és Tóth György 20 másodperces előnnyel az első helyről 
vághat neki a szombati szakaszoknak. 
 
A Derecske Kupa első napján egy 28 kilométeres pályát kellett teljesíteni a G4S Tereprali 
Bajnokság mezőnyének. Korda Erik és Tóth György mindkét alkalommal a legjobb időt érte el a 
Nagyrábé körüli pályán, ezzel némi előnyre tettek szert üldözőikkel szemben. A Korda Racing 
másik párosa, Lónyai Pál és Garamvölgyi Zoltán első nekifutásra csak az abszolút 11. de másodjára 
már a hetedik legjobb eredményt érték el a pályán. 
 
Korda Erik: - Végre megérkezett Dél-Afrikából a legújabb szűkítőnk, ennek örömére ezzel vágtunk 
neki a mai első szakasznak. Meglepő módon érezhetően gyengébb lett tőle az autónk, a második 
körre inkább visszatettük azt amit eddig is használtunk és ezzel tényleg jobb volt. Sikerült 30 
másodpercet javulnunk önmagunkhoz képest, igaz ekkor már az ellenfeleink is nagyon közel 
kerültek hozzánk.  Bár a mai napot az élen fejeztük be, nem dőlhetünk hátra, ez az előny semmire 
sem elég, holnap minden kezdődik előröl.  
 
Lónyai Pál: - Mint ahogy eddigi valamennyi úgy a derecskei pályák is teljesen ismeretlenek 
számomra. Ez talán látszik az eredményünkön is, a második körre több mint egy percet sikerült 
gyorsulnunk. Érzésem szerint főleg a féktávokon veszíthetjük a legtöbb időt, a holnapi napon 
szeretnék ezen minél többet javítani. Összességében nagyon tetszett a mai nap, élveztem a 
száguldást a mai pályákon. 

A Korda Racing együttműködő partnerei:  
Playboy Energy, Metrober Kft, Bioextra ZRt, Corax Bioner ZRt, Fittness Trade Kft,  Mercur Rent a 
Car Kft, Admiral Casino, Alabárdos Étterem, D&G, Rouge Café, Study Kft, Colonell Kft, Metropolisz 
2000 Kft., Probart Kft., G-Roby Kft., Alp-Favill 96 Kft, Tatár Pékség, Tigers Security, Polar-Immo 
Kft, Polar-Húsz Kft 


